



Južná Kórea - kultúra, tradície a moderné mestá

Južná Kórea

Program zájazdu

1. deň

Odlet z Viedne do tajomnej **Južnej Kórei**.

2. deň

Po prilete sa na letisku stretne s miestnym sprievodcom a máme pred sebou približne 90 minútovú jazdu na nádherného mesta **Seoul**. Seoul, perla východnej Ázie, je mesto, kde sa spája starobylá kultúra s moderným životným tempom. Ako diamant, ktorý má mnoho strán, sa Seoul pýši nekonečnými možnosťami a nádhernými kontrastmi. Čaká nás poldenná prehliadka mesta, počas ktorej sa zastavíme pri architektonicky zaujímavej budove univerzity Hongkik, prejdeme sa univerzitnou ulicou, nádherné výhľady si vychutnáme z veže N Seoul Tower, ktorej vrchol je takmer vo výške 480 metrov. Popoludní sa ubytujeme a oddýchame si po dlejšej ceste.

3. deň

Dnes nás čaká celodenná prehliadka mesta **Seoul**. V srdci tohto dynamického mesta nájdeme Gyeongbokgung, majestátny kráľovský palác, ktorý je ako tichá oáza uprostred rušného mestského života. Jeho prepracované brány a rozľahlé nádvorie dýchajú históriou, zatiaľ čo okolité hory vytvárajú prírodný rámec, akoby sa príroda a človek spojili v dokonalú harmóniu. Kráčajúc ulicami mesta, nemôžeme si nevšimnúť rozmanitosť architektonických štýlov. Tradičné hanok domy s ich drevenými strechami a papierovými oknami kontrastujú s modernými sklenenými mrakodrapmi, ktoré sa týčia do oblohy. Tento mix starého a nového, minulosti a budúcnosti, vytvára unikátnu a očarujúcu atmosféru. Zastavíme sa na námestí Gwanghwamun. **Bukchon Hanok Village** je skvostným klenotom v srdci moderného Soulu, kde sa história prelína s dnešným mestským životom. Bukchon, čo v preklade znamená "severná dedina," je domovom množstva tradičných kórejských domov zvaných hanok. Tieto domy, s ich charakteristickými drevenými rámami, strechami pokrytými kachličkami a papierovými oknami, predstavujú klasickú architektúru dynastie Joseon. Hanoky sú starostlivo zachované a mnohé z nich sú dnes využívané ako múzeá, čajovne, kultúrne centrá a dokonca aj súkromné rezidencie. Prechádzka úzkymi uličkami Bukchonu je ako cesta časom. **Insa-dong Antique Alley** je klenotom v srdci Soulu, ktorý ponúka jedinečný pohľad na bohatú históriu a kultúru Kórey. Táto očarujúca oblasť je známa svojimi úzkymi uličkami, kde sa prelínajú starobylé kúzlo a moderné umelecké vplyvy, čím vytvárajú fascinujúcu atmosféru, ktorá láka návštevníkov z celého sveta. **Namdaemun Market** je jedným z najstarších a najväčších tradičných trhov v Soule, ktorý ponúka fascinujúci pohľad na každodenný život a obchodnú kultúru Kórey.

4. deň

Seoul má naozaj čo ponúknuť a preto v prehliadke pokračujeme i dnes, ale trochu inak. Bude venovaná nákupom. **Dongdaemun Fashion Market** je jedným z najvýznamnejších a najrušnejších módných centier v Soule. Toto obchodné centrum, ktoré sa nachádza v srdci štvrte Dongdaemun, je mekkou pre milovníkov módy, návrhárov a obchodníkov z celého sveta. Svojou dynamickou atmosférou a obrovským výberom ponúka nezabudnuteľný zážitok pre každého, kto sa zaujíma o módu. **Starfield Library v COEX Mall** je jedinečným a fascinujúcim miestom, ktoré spája moderný dizajn s láskou k literatúre. Nachádza sa v srdci jedného z najväčších nákupných centier v Južnej Kórei, táto knižnica je nielen oázou pokoja a kultúry, ale aj architektonickým zázrakom. Pri vstupe do Starfield Library nás okamžite uchváti jej veľkolepý dizajn. Knižnica sa rozprestiera na dvoch poschodiach a je obklopená vysokými stenami plnými kníh, ktoré dosahujú výšku až 13 metrov. Tieto knižné veže, plné tisícok kníh, vytvárajú impozantný a zároveň útulný priestor, kde sa môžeme ponoriť do sveta literatúry. Nevynecháme ani ulicu **Myeongdong**.

5. deň

Opúšťame Seoul a vydávame sa na cestu do Sokcho. Cestou sa zastavíme na **ostrove Nami**. Prvá vec, ktorá nás upúta pri príchode na Nami Island, je jeho prírodná krása. Ostrov je pokrytý hustým lesom, kde sa týčia vysoké stromy a vytvárajú nádherné aleje. Medzi najkonejšie miesta patria cesty lemované metasekvojami a ginkgami, ktoré ponúkajú očarujúce scenérie počas všetkých ročných období. Nami Island je tiež bohatý na

kultúrne a umelecké zážitky. Po celom ostrove nájdeme rôzne umelecké inštalácie, sochy a galérie, ktoré pridávajú miestu jedinečný charakter. Prichádzame do **Sokcho**. Sokcho, pobrežné mesto na severovýchodnom pobreží Južnej Kórey, je bránou k niektorým z najkrajších prírodných a kultúrnych pokladov krajiny. Tento očarujúci prímorský rezort, ktorý sa nachádza v provincii Gangwon, je známy svojou úchvatnou prírodou, bohatou históriou a vynikajúcou gastronómiou. Pozrieme si **miestny prístav Dongmydong** a navštívime **pavilón Yeonggeumjeong**, ktorý je postavený v klasickom kórejskom štýle s drevenými stĺpmi a šikmou strechou pokrytou kachličkami. Jeho názov "Yeonggeum" znamená "Zvuk zvonov," a podľa miestnej legendy, pavilón dostal svoje meno podľa zvukov, ktoré vytvárajú vlny narážajúce na skaly pod ním, pripomínajúce jemné zvonenie zvonov.

6. deň

Ráno sa lanovkou dostaneme na **pevnosť Gwongeumseong**, nachádzajúcu sa v Národnom parku Seoraksan. Je fascinujúcim miestom, ktoré ponúka návštevníkom nielen historický význam, ale aj úchvatné výhľady na okolitú prírodu. Tento starobylý hrad, ktorý sa nachádza na vrchole hory, je často označovaný ako "hora pevnosti". **Andong** je fascinujúce mesto v provincii Severný Gyeongsang, ktoré je často považované za kultúrne a duchovné srdce Južnej Kórey. Jednou z najvýznamnejších a najnavštevovanejších pamiatok v Andongu je **Hahoe Folk Village**. Táto tradičná dedina, ktorá je zapísaná na zozname svetového dedičstva UNESCO, je skutočným klenotom. Hahoe, čo znamená „dedina obklopená vodou“, sa nachádza na brehu rieky Nakdong a je známa svojimi dobre zachovanými tradičnými hanok domami, ktoré pochádzajú z obdobia dynastie Joseon. Pozrieme sa i do miestneho múzea masiek.

7. deň

Presúvame sa do mesta **Hapcheon**. Jednou z najvýznamnejších pamiatok v Hapcheone je **Haeinsa Temple**, ktorý je zapísaný na zozname svetového dedičstva UNESCO. Tento budhistický chrám, založený v roku 802, je jedným z najdôležitejších chrámov v Kórei. Haeinsa je známy svojou rozsiahlyou zbierkou Tripitaka Koreana, ktorá obsahuje 81 258 drevených blokov s budhistickými textami. Táto zbierka je jednou z najstarších a najkompletnejších svojho druhu na svete. **Gyeongju**, často označované ako „múzeum bez stien,“ je jedným z najhistorickejších miest v Južnej Kórei. Toto mesto, ktoré bolo kedysi hlavným mestom starovekého kráľovstva Silla, je bohaté na kultúrne a historické pamiatky, ktoré poskytujú fascinujúci pohľad na kórejskú históriu a kultúru. Večer sa vyberieme do mesta, navštívime **palác Donggung a rybník Wolji**.

8. deň

Ideme spoznávať mesto **Gyeongju**. Jednou z najvýznamnejších pamiatok v Gyeongju je **chrám Bulguksa**, ktorý je zapísaný na zozname svetového dedičstva UNESCO. Tento chrám, postavený v 8. storočí, je majstrovským dielom budhistickej architektúry a umenia. Medzi najvýznamnejšie pamiatky v chráme patrí kamenná pagoda

Dabotap, ktorá je symbolom bohatstva a krásy budhistického umenia, a Seokgatap, ktorá predstavuje jednoduchosť a eleganciu. Blízko chrámu Bulguksa sa nachádza ďalšia významná pamiatka, **Seokguram Grotto**, ktorá je tiež súčasťou svetového dedičstva UNESCO. Táto kamenná jaskyňa ukrýva nádhernú sochu Budhu, ktorá je považovaná za jednu z najkrajších budhistických sôch na svete. **Tumuli Park**, známy aj ako Daereungwon Tomb Complex, je ďalšou fascinujúcou atrakciou v Gyeongju. Tento park obsahuje veľké pohrebné mohyly, ktoré sú hrobkami kráľov a šľachticov kráľovstva Silla. **Observatórium Cheomseongdae** je najstaršou dochovanou astronomickou observatóriou v Ázii a jednou z najstarších na svete. Táto kamenná veža, postavená v 7. storočí, slúžila na pozorovanie hviezd a predpovedanie počasia. Je to vynikajúci príklad vedeckého pokroku a architektonickej zručnosti starovekého kráľovstva Silla. Presúvame sa do mesta **Busan**.

9. deň

Busan, druhé najväčšie mesto Južnej Kórey, je dynamické prímorské mesto, ktoré ponúka kombináciu moderných atrakcií, bohatú históriu a nádhernú prírodu. Nachádza sa na juhovýchodnom pobreží Kórejského polostrova a je známe svojimi krásnymi plážami, rušnými trhmi a významnými kultúrnymi pamiatkami.

Gamcheon Culture Village je pestrofarebná a umelecká štvrť postavená na svahoch hôr. Táto oblasť, ktorá bola kedysi chudobnou komunitou, sa transformovala na živú umeleckú dedinu plnú farebných domov, nástenných malieb a umeleckých inštalácií. Prechádzka po úzkych uličkách Gamcheonu ponúka návštevníkom možnosť objaviť množstvo galérií, obchodov so suvenírmí a kaviarní, ako aj úchvatné výhľady na mesto a oceán. Lanovkou sa dostaneme na tzv. **Songdo Island**. Jedná sa o moderný a technologicky vyspelý mestský projekt, ktorý sa stal symbolom inovačného mestského rozvoja. Tento futuristický ostrov, ktorý je súčasťou oblasti Incheon Free Economic Zone (IFEZ), je známy svojou inteligentnou infraštruktúrou, ekologickými iniciatívami a nádhernými architektonickými pamiatkami. Popoludní sa dostaneme na **rybí trh Jagalchi**, ktorý je najväčším rybím trhom v Kórei a je jednou z hlavných atrakcií Busanu. Tento trh je známy svojou neuveriteľnou rozmanitosťou čerstvých morských plodov, ktoré sú vystavené na stánkoch a v nádržiac. Zastavíme sa i na **pláži Haeundae**.

10. deň

Po našom spoznávaní sa presúvame späť do mesta **Soul**. Užijeme si deň voľna a posledné nákupy.

11. deň

Odlet do Viedne.